



Общая сумма страховых премий, полученных страховщиками Московского региона за 2016 год, составила 618,6 млрд рублей, что на 17,4% больше показателя 2015 года. Об этом свидетельствуют данные отчетности страховых организаций, опубликованные на сайте Банка России.

Количество заключенных страховыми компаниями, зарегистрированными в Москве и Московской области, договоров страхования увеличилось на 51%, до 73,9 млн. «Рост количества договоров вызван активизацией на рынке кредитования и увеличением продаж сопутствующих страховых продуктов. Также свою роль сыграло продвижение различных программ страхования через банки», – пояснил начальник управления ГУ Банка России по ЦФО Кирилл Табаков.

Опережающими темпами развивалось страхование жизни. Поступления по нему выросли на 71,5%, составив 116,7 млрд рублей. «Увеличение объемов взносов по страхованию жизни объясняется популяризацией инвестиционных программ. Еще один фактор – оживление кредитования, где, как правило, применяется страхование от несчастных случаев и болезней», – сообщил К. Табаков.

Объем страховых взносов по ОСАГО вырос на 7%, до 54,2 млрд рублей, поступления по автокаско несколько снизились: на 8,8%, до 86 млрд рублей.

Совокупный объем страховых выплат по итогам 2016 года в Московском регионе снизился по сравнению с аналогичным показателем 2015 года на 7% и составил 243 млрд рублей. При этом, по итогам 2016 года отмечено увеличение страховых выплат по страхованию жизни (на 35% по сравнению с показателями 2015 года), их размер составил 16 млрд рублей, а также по ОСАГО (на 27% по сравнению с 2015 годом) – 31 млрд рублей.

Источник: **korins.ru, 18.04.2017**